
NumérationCE1 Les	nombres	jusqu’à	99

Le	nombre	quatre-vingts	correspond	à	……	dizaines	(4	paquets	de	20).


Si	on	ajoute	encore	10,	alors	on	obtient	…….	dizaines.	 
On	fait	quatre-vingts	+	dix,	on	appelle	donc	ce	nombre	quatre-vingt-dix.


Si	on	ajoute	encore	1,	alors	on	obtient	……..	dizaines	et	…….	unité	isolée.

On	fait	quatre-vingts	+	onze,	on	appelle	donc	ce	nombre	quatre-vingt-onze.


Si	on	ajoute	encore	1,	alors	on	obtient	……..	dizaines	et	…….	unités	isolées.

On	fait	quatre-vingts	+	douze,	on	appelle	donc	ce	nombre	quatre-vingt-douze.

Quatre-vingts	et	quatre-vingt-dix

Apprentissage
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Entrainement	collectif	

Complète.1
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80	+	15	=	……..


……………………….…	-	………………..

81 82 83 84 85 86 87 88 89 9080 91 92 93 94 95 96 97 98 99

+	……..

Complète.2

Écris	les	nombres	en	chiffres.3

quatre-vingt-quatre	=	…………


quatre-vingt-quatorze	=	…………


quatre-vingt-sept	=	…………

Écris	les	nombres	en	lettres.4

88	=	……………………………………………………………….


98	=	……………………………………………………………….


89	=	……………………………………………………………….
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Entrainement	individuel	

Complète.1

80	+	4	=	……..
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80	+	14	=	……..
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Complète.2

80	+	8	=	……..
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80	+	18	=	……..
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Écris	les	nombres	en	chiffres.3

quatre-vingt-cinq	=	…………


quatre-vingt-quinze	=	…………


quatre-vingt-dix-neuf	=	…………

Écris	les	nombres	en	lettres.4

96	=	……………………………………………………………….


86	=	……………………………………………………………….


97	=	……………………………………………………………….
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